

### **NEWS RELEASE**

# SecureCom Mobile Inc. Lists On Frankfurt Stock Exchange and Begins Trading Under New Symbol S6U: FSX and WKN#: A12CAR

**Vancouver, B.C., October 3, 2014 –** SecureCom Mobile ("SecureCom", "the Company") has completed its Frankfurt listing and has begun trading on the Deutsche Börse Xetra - Frankfurt Stock Exchange effective as of the market open, October 1, 2014 under the new symbol S6U, (ISIN: CA81372N1096, WKN#: A12CAR). The Company's shares will trade in Euros on this stock exchange.

The Frankfurt Stock Exchange is the world's third largest trading center for securities and Germany's largest exchange. It is responsible for ninety percent of the securities trading volume in Germany. Controlled by Deutsche Borse, owner of the European Futures Exchange (Eurex) and the clearing company Clearstream, Frankfurt's is the largest stock exchange in Germany. Through the Xetra platform, the Exchange facilitates advanced electronic trading, settlement and information systems and enables cross-border trading for international investors. The website for the Frankfurt Stock exchange is located at:

#### http://www.boerse-frankfurt.de/en/start#&reiter=ipo

Peter Wilson, CEO of SecureCom Mobile states, "Our Company is developing a broad global following based on the significant interest in our secure communications technology. People around the world are seeking new ways to protect their private data, and nowhere is that sentiment more evident than in Germany where even the Chancellor has been party to the vulnerabilities of mobile communications."

"We expect to find a strong following amongst the German investors who can now trade our stock in Euros in their own time zone.", Wilson adds.

## About SecureCom Mobile Inc.

SecureCom Mobile<sup>™</sup> develops and markets consumer software and hardware encryption communications products for mobile phones, tablets, and computer-based platforms. Its technology enables people to communicate, in complete privacy, with ease, using voice, text and data messaging. The Company employs cryptographically strong algorithms and protocols to shield communication from surveillance and analysis. Its encryption scheme cannot be circumvented by mobile carriers or other parties, thereby ensuring total privacy.

SecureCom Mobile<sup>™</sup> products are developed for the Android and Blackberry platforms, and are expected to soon be available for the entire slate of popular OS platforms.

SecureCom Mobile Inc. trades on the Canadian Securities Exchange under the symbol SCE and Frankfurt Stock Exchange under S6U, WKN#: A12CAR.

See http://www.securecommobile.com

#### For further information please contact:

Peter Wilson, CEO, and Director Telephone: (778) 945-1368

E-mail: info@securecommobile.com

**Forward-Looking Information:** This press release may include forward-looking information within the meaning of Canadian securities legislation, concerning the business of SecureCom. Forward-looking information is based on certain key expectations and assumptions made by the management of SecureCom, including future plans for the research and development of digital products. Although SecureCom believes that the expectations and assumptions on which such forward-looking information is based are reasonable, undue reliance should not be placed on the forward-looking information because SecureCom can give no assurance that they will prove to be correct. Forward-looking statements contained in this press release are made as of the date of this press release. SecureCom disclaims any intent or obligation to update publicly any forward-looking information, whether as a result of new information, future events or results or otherwise, other than as required by applicable securities laws.